
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2025-2026 
 
Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία 
γενικής εκπαίδευσης, για το σχολικό έτος 2025-2026 θα 

πραγματοποιηθούν από 5 έως 24 Μαρτίου 2025 

με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής. 

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής υποβάλλουν οι 
γονείς/κηδεμόνες στο Νηπιαγωγείο που ανήκει το 
νήπιο-προνήπιο, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας τους  
μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 
 

Στα Νηπιαγωγεία, για το σχολικό έτος 2025-2026 
 εγγράφονται μαθητές/τριες γεννημένοι/ες το 
2021 . 
 

Ι. ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
Σύμφωνα με το άρθρο 2 της υπ’ αρ. πρωτ. 
53128/Δ1/2020 (Β΄ 1767) ΚΥΑ για την εγγραφή του 
νηπίου-προνηπίου οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να 
ακολουθήσουν τα εξής βήματα: 
• Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την 
είσοδό τους στην Ηλεκτρονική Υπηρεσία 
«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) 
αυθεντικοποιούνται με τη χρήση των 
κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας 
Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
(taxisnet). 
• Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-
eggrafi.services.gov.gr/) και επιλογή του 
Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη 
διεύθυνση κατοικίας του. 
• Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την 
είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας 
συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
(προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου 
μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της 
αίτησής του. 
Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες 
συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα : 
 
α) τα στοιχεία του προνηπίου-νηπίου για το οποίο 
αιτούνται την εγγραφή, 
 
β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους, την οποία 
τεκμηριώνουν αναρτώντας σχετικό αποδεικτικό 
έγγραφο σε ψηφιακή μορφή όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, 
μισθωτήριο συμβόλαιο ή άλλο δημόσιο πρόσφατο 
έγγραφο απότο οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση 
κατοικίας, 
 
γ) τα στοιχεία άλλου/ων τέκνου/ων, που φοιτά/ούν 
στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, 
εφόσον υπάρχει/ουν και για το/τα οποίο/α θα 
χρειαστεί να προσκομίσουν Βεβαίωση Φοίτησης από 
τον/τη Διευθυντή/ντρια της συστεγαζόμενης σχολικής 
μονάδας, 



 
δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του προνηπίου-νηπίου 
στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής (07:45-08:00) , στο 
Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα (16:00) και στο 
Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου 
Νηπιαγωγείου, 
 
ε) τα στοιχεία των συνοδών των προνηπίων-νηπίων 
κατά την προσέλευση και αποχώρησή τους από τη 
σχολική μονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη 
δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, 
αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση 
και αποχώρηση του προνηπίου-νηπίου». 
 
 
Αφού κάνουν υποβολή της αίτησης θα ενημερωθούν 
με μήνυμα στο κινητό για την πορεία της αίτησης τους. 
 
 
Τηλέφωνα επικοινωνίας νηπιαγωγείου Κουρνά 
2825096381 και 2825180052 
 
Ώρες επικοινωνίας : Δευτέρα με Παρασκευή 12:00- 

13:00 

Προϊσταμένη Νηπιαγωγείου: Καράλη Χρυσή 


